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ATA NÚMERO 20 (VINTE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 16 (dezesseis) do mês de maio de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário 

Raimundo Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 03 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 04 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 05 – MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS 

DE ARAÚJO; 08 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 09 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS para a Sessão acima mencionada. Deixaram de comparecer os vereadores 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO e JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, 

em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata de nº 19 da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2015. A ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada 

por oito votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. Os vereadores Augusto 

Cézar, Carlos Vasconcelos, José Amaro, Osmar Rocha, Jeane e Térlia Leorne registraram o 

falecimento do Sr. José Climar Silveira. Os vereadores Augusto Cézar e Jeane registraram o 

falecimento da Sra. Maria Menezes. Os vereadores Carlos Vasconcelos, José Amaro e Térlia 

Leorne registraram o falecimento de Maria Conceição de Almeida. Os vereadores Carlos 

Vasconcelos, José Amaro e Térlia Leorne registraram o falecimentos da Giovana, ambos 

ocorrido dia doze. A vereadora Jeane também registrou o falecimento da Sra. Maria Menezes. O 

senhor Presidente registrou o aniversário do Gutemberg ocorrido essa semana. O vereador José 

Amaro solicitou que sejam abonadas as faltas dos vereadores Francisco Régis Carvalho e José 

Augusto Bezerra na sessão de hoje. O senhor Presidente colocou em votação sendo aprovado 

por sete votos favoráveis e um contra da vereadora Térlia Leorne. O senhor Presidente declarou 

aprovada a dispensa dos referidos vereadores nesta sessão e declarou também que o ato de 

dispensa vire precedente regimental baseado no art. 182 do Regimento Interno. O senhor 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 070/2015 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício n° 13507/2015/SEC expedido pelo TCM. 

CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 052/2015 expedido a Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

Final ao PROJETO DE LEI N° 461/2015 e ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2015. 

Foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção da vereadora 

Térlia Leorne o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2015. Foi lido, discutido, votado e 

aprovado por oito votos favoráveis o PROJETO DE LEI N° 461/2015. O senhor Presidente 

DECLAROU OS PROJETOS APROVADOS. Foi lido o Parecer das Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação Final e Orçamento e Finanças aos anexos à LDO. O senhor Presidente 

colocou o referido Parecer em discussão. Em seguida convidou a todos para uma Audiência 

Pública sobre a LDO que ocorrerá no dia vinte deste mês. Foi lido, discutido, votado e aprovado 

por oito votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 049/2015 de iniciativa do vereador José 

Amaro. O senhor Presidente DECLAROU O REQUERIMENTO APROVADO. Em seguida 

anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador Carlos Vasconcelos 

registrou o dia do Enfermeiro e o dia do Assistente Social. O senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que se pronunciou da seguinte forma: Registrou 

que houve um torneio de futebol em homenagem as mães em Espinhos dos Lopes. Noticiou que 
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está articulando juntamente com o vereador Augusto Cézar a realização de um Campeonato 

Regional para Espinhos dos Lopes. Disse que os agentes de saúde e endemias estão enfrentando 

dificuldade quanto a adquirir materiais para o trabalho e argumentou que é importante que a 

Secretária de Saúde venha a esta Casa para esclarecer assuntos de sua pasta. Falou sobre a 

educação destacando que os professores estão cobrando aumento salarial e bônus salarial. Citou 

vários casos de corrupção que acontecem no país e lamentou que o povo é que sofre as 

consequências. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO 

que fez o seguinte pronunciamento: Disse que Morrinhos é uma das cidades mais limpas da 

região e argumentou que a tendência é melhorar após a aprovação do Projeto de Lei n° 

460/2015. O vereador Carlos Vasconcelos aparteou para informar que a sujeira em Sobral foi 

capa de notícia de jornal. O vereador José Amaro, continuando falou sobre a saúde pública do 

país, ressaltando que apesar do município de Morrinhos ter pouco recurso, os postos de saúde 

vem funcionando. Parabenizou o Prefeito Municipal pela boa administração e em seguida falou 

da importância do trabalho realizado pelos vereadores deste município. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que está à disposição do vereador Antônio Rodrigues e dos demais se 

precisarem de orientação para realização de campeonatos. Falou de uma operação policial 

realizada em Sítio Alegre e lamentou que o Sítio tenha sido palco de notícia ruim. Falou do 

contrato da Prefeitura com a Agência dos Correios para realizar entregas em Sítio Alegre e 

reclamou da falta de estrutura e da deficiência no serviço. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse se 

sentir feliz por ouvir elogios ao Prefeito, pois é o mesmo que elogiar a população. Argumentou 

que frente a outros municípios, Morrinhos vai bem em diversas áreas e detalhou os progressos 

deste município. Reconheceu algumas falhas que cometeu em sua administração e falou de 

perseguições que sofreu. Disse que os seus eleitores são informados pela secretária da Casa que 

a sua pessoa não tem mais nada a ver com esta Casa e protestou contra o ocorrido pedindo ao 

senhor Presidente que tome providências sobre esse e outros fatos. Disse que está feliz com a 

harmonia que vê nesta Casa, mais pode provar como era tratada, pois tem todos os áudios das 

sessões. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS 

VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Falou da problemática da saúde no país 

e salientou que o Prefeito de Morrinhos têm feito um bom trabalho nesta área, pois tem investido 

bastante. Disse que é prejudicial elogiar demais e criticar demais, porém, afirmou que o Prefeito 

é digno de elogio pelo grau de comprometimento com sua administração. Disse que esteve em 

Sobral num evento com a presença do ex-jogador de futebol Zico e vários prefeitos da região. 

Em seguida convidou todos os vereadores presentes para ir ao velório do Sr. Climar. Em seguida 

não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando 

todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte e três de maio e 

mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos 

Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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1.º Secretário 


